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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                            
ΑΡ.ΠΡΩΤ.1596/18-5-2018 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό με αριθμ.9/11-05-2018  συνεδρίασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δημοτικού  Οργανισμού  Πολιτισμού  Αθλητισμού Ρόδου. 
(Δ.Ο.Π.Α.Ρ.). 
                                       Περίληψη 
Αριθμός απόφασης.166/2018     
<<Έγκριση ο Οργανισμός μας να συμμετέχει  στην γενική συνέλευση των 

ΙSLAND GAMES που θα γίνει στο Γιγβαλτάρ στις 4-7/7/2018 και να 

πληρωθεί η ετήσια συμμετοχή μας  στα ΙSLANDGAMES και εξουσιοδότηση 

Προέδρου να κάνει όλες τις νόμιμες διαδικασίες και ενέργειες για την 

συμετοχή του ΔΟΠΑΡ στην γενική συνέλευση των ΙSLANDGAMES που θα 

γίνει στο Γιβραλτάρ στις 4-7/7/2018 καθώς και να δεί όλες τις νόμιμες 

διαδικασίες και το νόμιμο τρόπο καταβολής της πληρωμής της ετήσιας 

συνδρομή μας η οποία θα κατατεθεί στο λογαριασμό των ΙSLANDGAMES στο 

εξωτερικό και η ψήφιση πίστωσης του ποσού πληρωμής της ετήσιας 

συνδρομής μας θα παρθεί απόφαση στην αμέσως επόμενη Συνεδρίαση του 

Δ.Σ., εφ’ όσον δεί και κάνει ο Πρόεδρος όλες τις νόμιμες διαδικασίες για το 

νόμιμο τρόπο καταβολής της πληρωμής της ετήσιας συνδρομή μας που θα 

κατατεθεί στο λογαριασμό των ΙSLANDGAMES στο εξωτερικό>>  

Στη Ρόδο και στα Γραφεία του Δημοτικού  Οργανισμού  Πολιτισμού  Αθλητισμού 
Ρόδου  σήμερα την 11 Mαίου 2018, ημέρα Παρασκευή  και ώρα13.00μ.μ. συνήλθε 
σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του (Δ.Ο.Π.Α.Ρ),έπειτα με την αρ.Πρωτ.        
1483/ 09-05-2018  πρόσκληση του κ. Προέδρου επιδοθείσα στον κάθε ένα από τους 
συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις Ν.3463/2006 του «Νέου Δημοτικού και 
Κοινοτικού Κώδικα . 
    
  Αφού διαπιστώθηκε  ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία επειδή στο σύνολο δέκα πέντε  
(15) μελών βρέθηκαν παρόντες οχτω (8). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)Κυριαζής Στέφανος -Πρόεδρος Δ.Σ., 2) Εγγλέζος  

Παναγιώτης, 3)Νίκος Κιόττου   4) Καϋμενάκης Βασίλειος, 5)Γκίκα Μαρί, 

6)Βασιλαράκης  Τσαμπίκος, 7)Μιχαηλίδης Σταμάτιος  και 8)Μαλλιάκας 

Νικήτας. 

AΠΟΝΤΕΣ:  1)Χατζηιωάννου Ελευθέριος- Αντιπρόεδρος    2)Διακοφώτης 

Παναγιώτης, , 3)Βυρίνης Αθανάσιος, και 4)Ισκά Μαρία. 5) Αγγελάκου 

Βασιλική, 6) Καλημέρης Λάζαρος, 7)Αμπελάς Αγαπητός                        

  Ο Πρόεδρος του Οργανισμού ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι υπάρχει ένα θέμα εκτός                       

ημερήσιας διάταξης σχετικά με τα ΙSLANDGAMES.Eδωσε το λόγο στον κ.Μιχαηλίδη          

Σταμάτιο, ο οποίος ανέφερε στο Δ.Σ. ότι υπάρχουν κάποιες εκρεμμότητες που θα           

πρέπει να ξεπεραστούν σύντομα οι οποίες έχουν να κάνουν με την αξιοπιστία μας                        

και την φερεγγυότητά μας και συγκεκριμένα είναι η ετήσια συνδρομή μας για το 2017                 

που έχουμε καθυστερήσει και είναι 850,00 ευρώ και πρέπει να πάρουμε μία απόφαση                           

να την πληρώσουμε. ΄Ένα αυτό το δεύτερο είναι ότι 4-7 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί                             
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η γενική συνεύλεση, είναι μία ατζέντα με 15-20 θέματα περίπου, και μέσα στα όλα                

θέματα είναι και η δήλωση πρόθεσης για την ανάληψη μελοντικών αγώνων. Αυτή την              

στιγμή βρισκόμαστε στο 2025, μπορούμε να δηλώσουμε για το 2025, το 2027,το 2029               

κλπ., δηλαδή κάθε χρόνο που χάνουμε η χρονιά πάει πίσω. Προτείνω να παρθεί απόφα- 

ση να πληρωθεί η συνδρομή  για να πάμε στη συνέλευση, το ποσό είναι 850,00 ευρώ               

και να πάμε στη συνέλευση και να δηλώσουμε την συμμετοχή μας για τους αγώνες του              

2025. Που σημαίνει ότι από του χρόνου μπαίνουμε σε διαδικασία προετοιμασίας 

εγκαταστάσεων κλπ. Το άμεσο θέμα είναι η συνδρομή είναι και ηθικό το θέμα και δεν              

υπάρχει λόγος για 850,00 ευρώ να εκτεθούμε. Να συμπληρώσω ότι και ο Νομικός          

Σύμβουλος που ερωτήθηκε να γνωμοδοτήση εάν το θέμα ΙSLANDGAMES, που ξεκίνησε                

η ένταξή μας από το ΔΟΝΑ της Ρόδου,αν είναι συμβατό, είπε ότι εξυπακούεται και μην το 

συζητάτε εφ’ όσον υπάρχουν αποφάσεις του ΔΟΝΑ της Ρόδου να ενταχθεί η Ρόδος στα                 

ΙSLANDGAMES είναι και θέμα του ΔΟΠΑΡ να συνεχίσει και μην το συζητάτε. 

Το λόγο στη συνέχεια πήρε ο Πρόεδρος και ανέφερε ότι οι συναντήσεις που έχει κάνει ο                

κ.Μιχαηλίδης είναι πολύ σημαντικές, αλλά όλες αυτές οι μεγάλες διοργανώσεις παίζει           

μεγάλο ρόλο η υποδομή που έχουμε, η οποία έχει μείνει για μένα στάσιμη στη πόλη μας.             

Θα συμφωνήσω με τον κ. Μιχαηλίδη στη διοργάνωση τόσων μεγάλων αθλητικών   

εκδηλώσεων αλλά έχουμε ελλειπή προγραμματισμό για τις υποδομές. Πρέπει λοιπόν να 

πιέσουμε να γίνουν οι υποδομές και ο κ.Μιχαηλίδης προσπαθεί και εγώ όσο μπορώ.                      

Τώρα όσο αφορά τα ΙSLANDGAMES έχουμε δύο αποφάσεις η μία απόφαση που πρέπει               

να παρθεί είναι η πρόσκληση που πρέπει να είμαστε εκεί τον Ιούλιο 4-7/7/2018 ,  

συμφωνούμε ότι πρέπει να παρευρισκόμαστε εκεί και να εκπροσωπήσουμε πλέον την           

Ρόδο και η δεύτερη απόφαση είναι για την συνδρομή μας που πρέπει κάθε χρόνο να             

πληρώνουμε  την συνδρομή μας που ίσως μπορεί να μπεί και στην ίδια απόφαση.                 

Προσέξετε όμως να σας πω τι έχουμε κάνει μέχρι τώρα,είμαστε σε ανοιχτή επικοινωνία             

και με τους ανθρώπους των ΙSLANDGAMES μέχρι και πρόσφατα πριν μερικές μέρες μας           

έχουν στείλει όλα τα χαρτιά εκείνα που υπήρχανε και τις συμφωνίες που είχαμε κάνει                   

ποια είναι η συνδρομή, από πού προέρχεται η συνδρομή, ποιες είναι οι υποχρεώσεις μας            

και γενικά όλες τις πληροφορίες της γενικής συνέλευσης ώστε να μπορέσουμε να 

δικαιολογήσουμε στην ουσία και αυτά τα έξοδα τα 850,00 ευρώ. Κάναμε ερώτημα στη               

Νομική Υπηρεσία για να είμαστε και εμείς καλλυμένοι, βέβαια μέχρι τώρα εγγράφως δεν            

μας έχει απαντήσει,προφορικά και εμένα μου το είπανε ότι είπαν και στον κ.Μιχαηλίδη, 

δηλαδή η μία περίπτωση είναι αυτή ναι είμαστε υποχρεωμένοι να δίνουμε την συνδρομή          

μας στα ΙSLANDGAMES , από την άλλη όμως κάναμε εμείς το ερώτημα στη Νομική           

Υπηρεσία μας για να διασφαλίστούμε σαν Δ.Σ., δεν μας απαντήσανε εγγράφως,          

ζητήσανε όλα τα έγγραφα τα οποία μας ήλθαν προχθές και ήδη βρίσκονται κάτω και 

μεταφράζονται. Εμείς σήμερα οφείλουμε να ψηφίσουμε το ποσό αυτό τα 850,00 ευρώ           

για να μπορέσουμε και να υπάρχει φυσική συνέχεια,προσέξτε όμως τι ζήτημα προκύπτει 

τεχνικό. Τα χρήματα αυτά θα πρέπει να κατατεθούν σε λογαριασμό του ΙSLANDGAMES              

στο εξωτερικό και έδώ προκύπτει το τεχνικό ζήτημα. Στο εξωτερικό για να φύγουν τα   

χρήματα του Δημοσίου υπάρχει μία άλλη διαδικασία που και εγώ δεν το ήξερα.                

Προτείνω λοιπόν το Δ.Σ. να με εξουσιοδοτήσει να κάνω όλες τις νόμιμες διαδικασίες            

για την συμετοχή του ΔΟΠΑΡ στην γενική συνέλευση των ΙSLANDGAMES που θα γίνει               

στο Γιγβαλτάρ στις 4-7/7/2018 καθώς και να δεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες και το               

νόμιμο τρόπο καταβολής της πληρωμής της ετήσιας συνδρομή μας η οποία θα κατατεθεί             

στο λογαριασμό των ΙSLANDGAMES στο εξωτερικό, αναφέροντας ότι η απόφαση της           
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ψήφισης πίστωσης του ποσού πληρωμής της ετήσιας συνδρομής μας θα γίνει σε                   

επόμενη Συνεδρίαση του Δ.Σ. και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

  Το  Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και το ότι οι σκοποί 
και οι δράσεις του ΔΟΠΑΡ έχουν να κάνουν με την Παιδεία, τον Πολιτισμό και τον 
Αθλητισμό, και σκοπός του Οργανισμού μας  βάση της συστατικής πράξης είναι η 
διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών  
εκδηλώσεων . Επίσης η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών σε εθνικό, ευρωπαϊκό 
και διεθνές επίπεδο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία μετά από διαλογική 
συζήτηση 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α 

1) Εγκρίνει ο Οργανισμός μας να συμμετέχει  στην γενική συνέλευση των 

ΙSLAND GAMES που θα γίνει στο Γιγβαλτάρ στις 4-7/7/2018 και να 

πληρωθεί η ετήσια συμμετοχή μας  στα ΙSLANDGAMES. 

2) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο να κάνει όλες τις νόμιμες διαδικασίες και 

ενέργειες για την συμετοχή του ΔΟΠΑΡ στην γενική συνέλευση των 

ΙSLANDGAMES που θα γίνει στο Γιβραλτάρ στις 4-7/7/2018 καθώς και να 

δεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες και το νόμιμο τρόπο καταβολής της 

πληρωμής της ετήσιας συνδρομή μας η οποία θα κατατεθεί στο λογαριασμό 

των ΙSLANDGAMES στο εξωτερικό και  

3)Για την ψήφιση πίστωσης του ποσού πληρωμής της ετήσιας συνδρομής 

μας θα παρθεί απόφαση στην αμέσως επόμενη Συνεδρίαση του Δ.Σ., εφ’ 

όσον δεί και κάνει ο Πρόεδρος όλες τις νόμιμες διαδικασίες για το νόμιμο 

τρόπο καταβολής της πληρωμής της ετήσιας συνδρομή μας που θα 

κατατεθεί στο λογαριασμό των ΙSLANDGAMES στο εξωτερικό. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η 

συνεδρίαση. 

          ΤΑ ΜΕΛΗ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Εγγλέζος  Παναγιώτης,                                         

Νίκος Κιόττου                                                         ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ 

 Καϋμενάκης Βασίλειος                                        

Γκίκα Μαρί,  

Βασιλαράκης  Τσαμπίκος 

Μιχαηλίδης Σταμάτιος   

Μαλλιάκας Νικήτας. 
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